

2010年4月7日 星期三



周刊

五味

生活离不开油盐酱醋茶

编辑/刘淑芬 校对/李翔
本版电话: 65233681
Email:lsfnzk@163.com

听说美女李珍家养了一条拉布拉多犬，它非常喜欢玩接飞碟的游戏。

可当记者慕名前去拜访时，只看到她那不到一岁的可爱女儿在学步车里满屋子乱跑，并没有见到狗狗的身影。

“我的‘憨豆’，在这儿呢！”李珍打开电脑，登录某网站后，一条调皮的黄色拉布拉多犬“跑”了出来——它伸着长长的舌头，小尾巴摇个不停。李珍选中了“抛飞碟”这个小游戏时，只见一个红色的飞盘在屏幕上逐渐变小，俄而又慢慢变大——是“憨豆”把它捡回来的。

李珍打小就喜欢小动物。上小学时，一只小刺猬不知道从哪儿闯进了她的家，遂成为她人生中的第一个宠物。不过，可能是不太适应城市生活，小刺猬总是不好好吃饭，李珍最后含泪把它带到洛河边放掉了。

在随后的十几年时光中，因为学习等原因，李珍始终和小动物“有缘无分”。直到结了婚，她在老公的支持下，买来一只古代牧羊犬。可是好景不长，很快两人有了爱情的结晶。在一些朋友的劝说下，两人为了宝宝的健康着想，忍痛把这只古牧送给了别人。

不过，一个巧合结束了她“眼红别人家养宠物”的历史。那天，她在网上百无聊赖时，经一朋友推荐来

宠物缘

文图/本报记者 李喆



到某网站，一眼就看到李珍和她的宠物。

看中了其中的“虚拟宠物”板块。喜马拉雅猫、安哥拉长毛兔、金龙鱼、虎皮鹦鹉……五花八门的宠物让她挑花了眼。最后，她挑中了这只“拉布拉多犬”，并给它起名“憨豆”，希望这个小家伙能像那位著名的英国笑星一样，给她带来快乐。

李珍的愿望没有落空。自那以后，“憨豆”真就成了家里的“成员”，李珍每天都会抽出时间来陪它“玩”上一会儿。在女儿即将降临人世的时候，她还把“喂养”“憨豆”的重任托付给老公。

李珍是一名光荣的人民教师。现在，带孩子和备课这两件事几乎“占用了她不睡觉时的全部时间”。即便如此，可爱的“憨豆”还是能在她百忙之中得到她的“接见”。说起“憨豆”的好处，李珍可是一套一套的：“第一，‘憨豆’不会影响宝宝；第二，‘憨豆’不用出门遛；第三，最重

要的，‘憨豆’不会‘挂掉’——先前那只古牧病的时候，我都跟着瘦了好几斤。”

据小道消息（当然是李珍的老公偷偷告诉我的），去年年底，李珍和老公回老家，几天没上网。结果，没人理的“憨豆”“生病”了。李珍回来后，看到这条消息差点儿哭了出来。好在这“病”来得快去得更快——看到了主人，小家伙第二天就一切OK了。

这是真的吗？李珍没有否认。对待一个虚拟的东西这么动感情，至于吗？李珍有自己的看法：“虽然关了电脑，它就看不见、摸不着了，可是它像真正的狗狗一样，给我们带来了很多快乐。这么看，有感情不是很正常的事情吗？”

屏幕上的“憨豆”这时也跳了几下。呵呵，这就是传说中的心灵感应吧？

妙管家

冰箱另类用途大集结(上)

大多数人把冰箱买回家，一般只会用它来冷冻和保鲜食物，殊不知，冰箱其实还有很多妙用，这些新的用途可以给你生活带来更多的方便。

红豆更容易烂

红豆如果没有经过浸泡很难煮透，建议可先将约300g红豆和1000cc的水一起煮开，待冷却后放

入冰箱冷冻2小时左右，取出后水表层会出现些许结冰现象。此时再将锅放在炉上加热，水与红豆受热程度不同，温度变化让红豆约20分钟后就被煮烂。

饼干更松脆

若有饼干受潮，吃起来不香脆，但尚未超过保质期限丢了可惜，可将饼干放入冰箱冷冻约24小时。将

饼干取出，用手指轻轻一压，饼干就都碎掉了，吃起来的口感也恢复原来的酥脆。

肥皂恢复硬度

肥皂遇水软化后，会变得黏黏软软的，使用起来相当不便，可放入冰箱冷冻约30分钟。冰箱可吸取肥皂中多余水分，让其恢复硬度。

(万维)

“唉，真是受不了我家老公了。他现在脾气那叫一个大呀。”在公交车上，一名衣着时尚的女子向同伴抱怨道。

“呵呵，那你当年还要死要活地非他不嫁？”她的同伴调侃道。

“你也不是不知道，结了婚以后，很多男人都会原形毕露——他要是跟我谈恋爱的时候这个态度，我早就把他踹了。”女子无奈地说道。

类似的对话，相信女同胞们都会“心有戚戚焉”——在由男朋友升任老公后，很多男同胞似乎都像长出了一口气一般，原本掩藏得严严实实的坏习惯蜂拥而出。对此，一些男同胞觉得，那是因为女人被男人宠坏了；还有人觉得，是突然拉近的距离，将缺点一下子放大了。有些人则得出“精辟”论断：搞对象就像钓鱼，只有鱼没上钩时才需要诱饵，鱼都钓上来了，还用喂吗？

其实，这种情况与结婚并无直接关系。一般说来，在经历了感情的高潮阶段后，男人们大多热情锐减，大大咧咧、漫不经心、粗心草率的毛病就随之而来。在表达情感时，他们或者变得沉默，或者变得没有耐心。这让女人在托付终身后产生强烈的心理落差，进而感到极大的失望和心烦意乱，因而就免不了指责、抱怨、唠叨。而这往往会导致新一轮的问题，一些家庭就在这种恶性循环中分崩离析。

人们总说，女人是一本难读的书，真正读懂的男人并不多。一个男人只有了解了女人的情感特征，才不至于在情感世界里生出许多误会和矛盾。一些所谓的毛病，其实只是对待生活的态度不同而造成的误会，并非不可饶恕。这时，男人不妨主动和爱人坐下来，倾听她们的意见，所谓的毛病很快就会在家庭的温情中消解。

女人告男人书：爱情像一朵花，热情就像甘露。婚后，不妨多回想一下两人初识时的场景，在平淡的婚姻生活中寻找当年的那份悸动。毕竟，婚后很难找回那分轰轰烈烈的爱情，一分平稳、持久的淡淡热情就可让生活变得丰富多彩。

给生活添加点热情

文/本报记者 李喆

洛阳网

洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618